
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об исправлении допущенной технической ошибке в решении комиссии Управления
Федеральной антимонопольной службы по г. Москве от 13.07.2021
по делу № 077/07/00-11690/2021 о нарушении процедуры торгов и порядка
заключения договоров

 

10.08.2021 г. Москва

 

Комиссия Московского УФАС России по рассмотрению жалоб на нарушение
процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее — Комиссия) в
составе:

<...>

УСТАНОВИЛА:

 

При изготовлении решения Комиссии от 13.07.2021 по делу № 077/07/00-11690/2021
о нарушении процедуры торгов и порядка заключения договоров (далее -
Решение) допущена техническая ошибка в резолютивной части, а именно в
указании ИНН и ОГРН иного юридического лица, а также установлении
квалификации действий заказчика.

Вместе с тем во вводной части Решения указано, что Комиссией осуществлено
рассмотрение жалобы ООО ЧОП «Профессионал», а в мотивировочной части
Решения указано, что действия заказчика признаны несоответствующими части 6,
пункту 2 части 1 статьи 3 Закона о закупках. Таким образом, представляется
возможным установить подателя жалобы, а также нормоположения, которые были
нарушены заказчиком.

Поскольку допущенная опечатка носит устранимый характер, а ее исправление не
приведет к изменению содержания Решения, вышеуказанные ошибки подлежат
исправлению применительно к статье 18.1 Закона о защите конкуренции, в связи с
чем Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1. Исправить допущенные технические ошибки в резолютивной части Решения.

2. Пункт 1 резолютивной части Решения читать как: «Признать жалобу ООО ЧОП
«Профессионал» (ОГРН: 1067746382770, ИНН: 7726537302) на действия ФГУП
Издательство «Известия» (ОГРН: 1027700497835, ИНН: 7710207002) при
проведении Закупки обоснованной».

3. Пункт 2 резолютивной части Решения читать как: «Установить в действиях
Заказчика нарушения пункта 2 части 1, части 6 статьи 3 Закона о закупках».




